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' Ev Auvapel

ATATQNIXMA B' TAZEHX AYKEIOY MA®GHMATIKA
HMEPOMHNIA : 3 /3 /2024
OEMA A
A1 Na anodelfete otLav a > 0 pe a # 1, TOTE Y1 0TOLOVOdNTIOTE
01,0, > 0 toxVet : logy (0, - 0,) = loge(0;) + log(8,) .

A2. Trovopaletal mEAYHATIKY) CUVAQTNOT] He TTedIO 0QLOHOV TO CUVOAO A ;

A3. Na mapaotoete YOAQIKA TS CLUVAQTIOELS :

a) f(x) = \/m
B) h(x) = [Inx|

V) w(x) = lni

A4. Na xopaktneloete TIG MEOTACELS TIOL AKOAOLOOVV YOAPOVTAS OTO
TETEAOL0 0ag TN AéEN Lwoto 1] AdBog dimAa otov apldpd mov avtiotoryel
oe KaOe mEoTAOT.

3

a) Hovvaptnon f(x) = x° elvat ex0etikn.

B) H yoagkr) magdotaon tng ovvagtnong f(x) =aX,0 <a#1
téuvel tov y'y oto onueto (0,1).

V) KdOe kataxkoguen evBela éxel éva kovo onpelo pe T Yoapkn
TIAQACTAOT] HLXG CUVAQTNOT|G.

0) Oryoagkéc mapaotaoels twv ovvaptoewy f kat —f elva ovppeToucég
WG TEOG TOV X 'X.

€) Av limf(x) = A tote lim (—f(x)) = —A.
X—Xg

X—Xo

Movadeg 6 -3 -6-10
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Ev Auvdpel

®EMA B

Atveta n yoagikn ntagaotaon tng §

B1. Na Boeite to medio 0QLopov kat to cUVOAO TipwV NG f.
B2. Na AvOet 1 e&lowon f(x) = 0.
B3. Na AvOet ) avicworn f(x) <0.
B4. Na Boelte, av vmAQXoLV, Tt TAQAKATW OQLAX
Xl_i)rzl6f(x) , Xl_i)rzlzf(x) , }(i_rgf(x) , }(i_rgf(x) , Li_raf(x)

[N T 6pLx OV dEV LTTAPXOLV VA ALTIOAOYT|OETE TNV ATIAVTIOT OAG.

B5. Na Boeite to mA1100¢ oillwv g e&lowong f(x) =1 .

Movadeg4-4-4-10-3

OEMAT
Atvetal n moAvwvopikr) ovvagtnon f(x) =x*+ax + fx2-16x-12,x € R ya

NV omoia LoXVoLvV :

e H yoagpwn napdotaon g f tépvet Tov x'x 0To onuelo pe
tetunuévn —1
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e H yoagpwn napdotaon g f diépxetat ano to onueio A(1, —24)

I'l. Na deléete Stta=4kat=-1

/ . f(x
I'2. Na Boeite to lim Z( )
X——1 2X“+x—-1
I'3. Na Boeite ta dixotmpata ota omota 1 Cr etvat mdvw amd tov x'x.

f(x)

X2+5x+6

I'4. Na AvOeln aviowon)
Movadeg6-5-8-6

Oéua A

Atvovtat ot ovvaptioeils f(x) = In (eXT_l) kaLg(x) = ln(eXZ — 1) — 2Inx

Al. Na Poeite ta medla 0plopov Twv ovvagtoewy f(x) kot g(x).

A2. Na AvBein eélowon f(2x) - f(x) = In(e*™* — 2e¥*+3) —1In2, x # 0

A3. Na AvOein aviowon f(x) + Inx > g(x) + 2Inx.

A4. x) Na det€ete Ot f(x) = f(-x) + x yix kaOe x # 0.

B) Na ovyxotvete tovg aptOpovg £(2024) ko £(-2024) .

Movadeg: 6(3-3) — 7 — 6 — 6(4-2)



